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~ 1 AdBa aIMUHMCTpALHN
. -‘eii:BCKoro paiioHa
S1. Diinemuiiep

MNOSICHUTEJBHAS 3AIMUCKA
K OTYETY Ob UCITOJITHEHUH
MYHULUIIAJBHOTI'O 3AJAHUS HA OKASAHUE
MYHUUUIIAJTIBHBIX YCJYT (Bbino.iHeHHe paboT)
MBOY «Cyxosckas COLI Ne 3»
Ha 01 suBaps 2014 rona

1. llonoTa u 3¢ ¢eKTUBHOCTHL HCNOJIL30BAHUS CPe/ICTB PAaliOHHOTO 010/1KeTa
HA UCMOJIHEeHHe MYHUIIUNaabHOro 3aganus K1:

K1.1=15104484,49/15516538,20%100%=97,35
K1.2=15516538,20/15516538,20*100%=100
YTBEPXJIAIO:

K1=97,35+100/2=98,68%

MuaTepnperanns OLIGHKW BBINOJHEHHsS MYHUIMIAIbHOIO 3aJaHusl IO KPUTEPHIO
«nosiHOTa U 3 PEKTUBHOCTh MCIONB30BaHUS CPEACTB OrO/KeTa Ha BBHINOJIHEHUE
MYHULMNAIBHOIO 3a/laHUsl — MYHHIHNAAbHOE 32/JaHHEe BbINOJHEHO B NOJIHOM
obbeme.

2. KostnuecTBo nmoTpednTe/ieii MyHHIHNAIbHBIX
Pacuer K2 npousBogutcs no dpopmyne K2= K2¢/K2na * 100%

Venyea: Peanuzayua ocnoénwix 00ujeobpazoeamenvhvix npozpamm 0OUKOIbHO2O0
obpazosanus

K2=20/9*100% = 222%

Venyea: Peanuzayus npoepavm cneyuanbHuix (KOPPEKYUOHHbIX)



00pazoeamenbHbIX yupexicoenull ons obyuarowuxcs, socnumariuxos ¢ OB3
K2=11/9*100% = 122%

Venyea: Peanuzayusa ocHosHbIX 001ujeobpazoeamenvHelX npoepamm Ha4anbHo20
obwezo obpazoeanus

K2=29/34*100% = 85%

Veayea: Peanuzayus ocHo8HwIX 00u14e0bpazosamenvbiblx npozpamm OCHOBHO20
obwezo obpazoeanus

K2=52 /54*100% = 96%

Venyea: Peanuzayusi ocnognwix 06ujeobpazoeamenvbix Npozpamm — cpeoHe2o
(nonHo2o) obuge2o 0bpazosanus

K2=11/12*100% = 91,6%

Venyea: Peanusayus npocpamm — OONOIHUMENbHO2O — 0bpaszosanus — oemeli,
8blsl8NICHUE, CONPOBONCOCHUE U PA3GUMUE 00APEHHBIX Oemell

K2=96/102*100% = 94,1%

Venyea: Ilo  npedocmasnenuro  nCuxonoco-nedacocuteckoll, COyuanbHou U
11020ne0UHeCKOll NOMOUWU OemIM

K2=96 /102*100% = 94,1%

Venyea:  ITlo okasanuto nedazoeudeckoli noMowju 0OYHAIOWUMCA 6 2pynnax
NPOOJIEHHO20 OHA

K2=24/12*100% = 200%

Venyea: Opeanuzayus u npoeedenue meponpusmuii no obecneuenuro npae Ha
omovix demel 6 KAHUKYIAPHOE 6peMs

K2=96 /102*100% = 94,1%
K2=(122+222+85+96+91,6+94,1+200+94,1) /9 = 111,6%

BeiBoa: 111,6% BeImMONHEHHS MYHMIMIAIBHOIO 3aJaHUs [0 KPHUTEPHIO
«KOJMYECTBO  MoTpebuTenedt  MyHMUMIAIBHBIX  YCIYI» (KOJIM4eCcTBO
MYHUIUNAIbHBIX YCIYT (BBINOJIHEHHBIX PaloT)») — MyHHUHNAJbHOE 3aJaHue
nepeBbINOJIHEHO.

3. KauecTBO OKa3aHUsi MyHHIHNIAJBHBIX YCJIYT.



BobinoiHeHHe MYHHIHNAJbHOIO 3aJaHHsi N0 KajkKIOMY H3 NoKa3aTeeil
NPHJIATAETCS:

Venyea: Peanusayus ochoenvix obujeobpazoeamensHolx npoSpamm
O00UIKONIbHO20 0OPA306aHUA

K3 = 58%

Venyea: Peanuzayus npocpamm cneyuanviolX (KOPpeKyuoHHbsIX)
00pazoeamenvHblX yupexcoeHull 0as obyuarouuxcs, eocnumarnuxkog ¢ OB3
K3=90 %

Venyea: Peanusayus ocHOBHbIX 00ujeobpaz06amensHblX npocpamm HA4aibHO20
obwezo obpazoeanus

K3=70,7%

Venyea: Peanusayus ocroeHvix 00ujeobpazosamenbiulXx NpopamMm OCHOBHO20
obueco obpazosanus

K3=73.3%

Venyea: Peanuzayus ocHo6HbIX 06ueobpazoeamenvivix Npoepamm — CpeoHeo
(noaHoeo) obueco obpazosanus

K3=75,5%

Venyea:  Peanuzayus  npocpamm — OONOIHUMENbHO20 — 0Opazosanus — 0emel,
8bIsBNIEHUE, CONPOBONCOCHUE U PA3BUMUE 00apPeHHbIX Oemell

K3=66,1%

Venyea:  Ilo  npedocmagnenuro  NCUXO1020-Ne0A202UHECKOU,  COYUANbHOU U
J1020NeOUYecKoll NOMOWU OeMAM

K3=100%

Venyea:  Ilo okazawuio neoazo2uyeckol noMowu o0y4alowumcs 6 2pynnax
NpPOONEHHO20 O3

K3= 73,3%

Venyea: Opeanuzayust u nposedeHue meponpuamuii no obecneveHuio npae Ha
OMObvIX Oemell 8 KAHUKYJIAPHOE 8pemsi



K3=100%
K3= (58+90+70,7+73,3+75,5+66,1+100+73,3+100)/9=78,5%

BeiBoa: 78,5% BbInonHEeHUS MYHULIMITAIBHOTO 3aaHusl 10 KPUTEPHIO «Ka4eCTBO
OKa3aHMs MYHHIMNAIBHBIX YCAYr (BBIMOJIHEHHS padoT)» -  MYHHUHNAJbHOE
3a/1aHHe B L[€JIOM BbINOJIHEHO.

4. UToroBasi OlleHKA BbINOJIHEHHUS MYHHIHIIAJTBHOTO 3aJaHUHA

Yenyea: Peanuzayus  OCHOBHBIX 00UjCOOPA306aMENBHBIX NPOSPAMM
00UIKONbHO20 0OPA306aHUs.

OLI uroroas = (98,68%+222%+63,8%)/3 = 126 %

Venyea: Peanuzayus npoepamm cneyuansHulX (KOppekyuoHHbIx)
0bpazosamenvHuix yupedcoeHut 011 obyuarowuxca, socnumaniuxoe ¢ OB3

Ol urorosas = ( 98,68% + 122% +90%)/3 = 103,5%

Venyea: Peanuzayus ocHoguwix 06ujeobpazoeamenbHblX Npo2pamm HayaibHO20
o0bwge2o obpazosanus

OLI utorosas = (98,68% + 85 %+ 70,7%)/3 = 84,7%

Venyea: Peanuzayus ocHosHbix 06ujeo0bpazo8amenvivlx npocpamm OCHOBHO20
obuwyeco obpazosaHus

OL[ urorosas = (98,68% + 96% + 75,5 %)/3 =90%

Venyea: Peanuszayus 0OCHO8HbIX 001je0bpazo8amensrulx NpocpamMm  CpeoHe2o
(nonHo2o) 0bwe2o 0bpazo08anus

OLl utorosas = (98,68% + 91,6% + 75,5%)/3 = 88,5%

Venyea:  Peanuzayus npoepamm — OONOIHUMENbHO20 — 0Opazosanus — 0emel,
BblABIICHUE, CONPOBONCOCHUE U PAZBUMUE OOAPEHHBIX Oemell

OI] urorosas = (98,68% + 94,1% + 100 %)/3 =97,5%

Venyea: o  npedocmasnenuio  NCUXON020-NE0A20SUNECKOU,  COYUANbHOU U
JN020Ne0UHEeCKOU NOMOUU OemsiM

OLl urorosas = (98,68% + 94,1% + 100%)/3 =97.5%

Venyea:  Ilo okazanuro nedazo2uueckori nomMowju ooyyanwjumcs 6 2pynnax
NPOONEHHO20 OHSL



OL] urorosas = (98,68% + 200% + 73,3%)/3 = 124%

Venyea: Opeanuzayus u npoeedeHue Meponpusimui. no obecneyenuro npas Ha
omobIX 0emell 8 KAHUKYIAPHOe 8pems

OL[ urorosas = (98,68% + 94,1% + 100%)/3 = 100%

4.1. OLlurorosas = (98,68% + 111,6% +78,5%)/3 =96,26%

BuiBoa: 96,26% MyHUIMNaAbHOE 3aJaHHE MO KPHUTEPHIO «UTOrOBasi OLCHKA
BHIMOJHEHUS. MYHHLMIATEHOIO 3alaHus [0 Kak[IoH MyHHUMNATLHOH yciyre
(BBINOJHEHHOH padOThl)» - MyHHIHNAJbHOE 3a/laHHE BLIMOJIHEHO B MOJHOM
obLeme.
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